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Protokół nr 55/2025  

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu  

z dnia 17 grudnia 2025 r., 

które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu  

przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 (sala 126) 

 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pan Maciej Bryś  - Przewodniczący Zarządu Powiatu 

2. Pan Krzysztof Dziuba  - wicestarosta wieluński 

3. Pan Łukasz Dybka  - członek Zarządu 

4. Pan Jakub Jurdziński        - członek Zarządu 

5. Pan Piotr Kędzia           - członek Zarządu 

    

   

  

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pani Małgorzata Pach      - sekretarz powiatu 

2. Pan Przemysław Krężel      - skarbnik powiatu 

3. Pani Patrycja Świtalska      - kierownik Oddziału Zdrowia i Spraw  

           Społecznych Starostwa Powiatowego 

           w Wieluniu 

 

 

 Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie LV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
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3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie rozstrzygnięcia 

otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego Powiatu 

Wieluńskiego z zakresu ustawy o pomocy społecznej, dotyczącego prowadzenia 

ośrodka interwencji kryzysowej w 2026 r. 

5. Przyjęcie treści projektu porozumienia w sprawie zapewnienia uczniom 

niepełnosprawnym zamieszkałym na terenie Gminy Czarnożyły bezpłatnego 

transportu i opieki w czasie przewozu z miejsca zamieszkania do Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Gromadzicach oraz z Ośrodka do miejsca 

zamieszkania. 

6. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych przez 

Powiat Wieluński na 2026 rok i przekazanie jej do zaopiniowania związkom 

zawodowym zrzeszającym nauczycieli.  

7. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu promocji i aktywizacji środowisk 

pozarządowych Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku. 

8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu organizacji i koordynacji imprez 

sportowych o zasięgu powiatowym i wojewódzkim w zakresie współzawodnictwa 

sportowego klubów wiejskich Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku.  

9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu organizacji i koordynacji 

współzawodnictwa sportowego szkół ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego 

w zakresie dyscyplin ujętych w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku 

Sportowego w 2026 roku. 

10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu  w Wieluniu w sprawie ogłoszenia o naborze 

kandydatów na członków Komisji Konkursowej do opiniowania ofert w ramach 

otwartych konkursów na realizację zadań publicznych finansowanych ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego w zakresie: promocji i aktywizacji środowisk 

pozarządowych Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku, organizacji i koordynacji 
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współzawodnictwa sportowego szkół ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego 

w zakresie dyscyplin ujętych w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku 

Sportowego w 2026 roku oraz organizacji i koordynacji imprez sportowych  

o zasięgu powiatowym i wojewódzkim w zakresie współzawodnictwa sportowego 

klubów wiejskich Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku.  

11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

13. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

14. Sprawy bieżące.  

15. Wolne wnioski.  

16. Zamknięcie LV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 1 

Otwarcie LV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył  

LV posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich biorących udział  

w posiedzeniu Zarządu.  

 

 

Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

 

  Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, że obrady  

są prawomocne, ponieważ na 5 członków Zarządu Powiatu jest obecnych 5.  
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Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział,  

że wpłynęły dwie sprawy do wprowadzenia do porządku obrad i rozpatrzenia. 

Pierwszym z nich jest punkt pn.: „Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu  

w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej 

uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki 

Zdrowotnej w Wieluniu.” Zaproponował, by został wprowadzony jako punkt  

4 porządku obrad. Zapytał, kto jest „za” wprowadzeniem powyższego punktu  

do porządku obrad. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) wyraził zgodę 

na wprowadzenie do porządku obrad jako punkt 4 punktu pn.: „Podjęcie uchwały 

Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu 

Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu.” (głosowało 5 członków 

Zarządu). 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział,  

że kolejnym punktem do wprowadzenia pod obrady Zarządu Powiatu w Wieluniu jest 

sprawa pn.: „Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia 

autopoprawki  projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad 

przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu.” Zaproponował 

by sprawa była rozpatrywana jako punkt 5 dzisiejszego posiedzenia. Zapytał, kto jest 

„za” wprowadzeniem powyższego punktu do porządku obrad. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) wyraził zgodę 

na wprowadzenie do porządku obrad jako punkt 5 punktu pn.: „Podjęcie uchwały 

Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia autopoprawki  projektu uchwały 

Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet 

dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu.” (głosowało 5 członków Zarządu). 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są uwagi 

do porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku 

obrad ze zmianami. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął 

porządek obrad ze zmianami (głosowało 5 członków Zarządu). 

 

 

Przyjęty porządek obrad: 

 

1. Otwarcie LV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania 

Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu.  

5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia 

autopoprawki  projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia 

zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu. 

6. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie rozstrzygnięcia 

otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego Powiatu 

Wieluńskiego z zakresu ustawy o pomocy społecznej, dotyczącego prowadzenia 

ośrodka interwencji kryzysowej w 2026 r. 

7. Przyjęcie treści projektu porozumienia w sprawie zapewnienia uczniom 

niepełnosprawnym zamieszkałym na terenie Gminy Czarnożyły bezpłatnego 
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transportu i opieki w czasie przewozu z miejsca zamieszkania do Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Gromadzicach oraz z Ośrodka do miejsca 

zamieszkania. 

8. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych przez 

Powiat Wieluński na 2026 rok i przekazanie jej do zaopiniowania związkom 

zawodowym zrzeszającym nauczycieli.  

9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu promocji i aktywizacji środowisk 

pozarządowych Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku. 

10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu organizacji i koordynacji imprez 

sportowych o zasięgu powiatowym i wojewódzkim w zakresie współzawodnictwa 

sportowego klubów wiejskich Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku.  

11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu organizacji i koordynacji 

współzawodnictwa sportowego szkół ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego 

w zakresie dyscyplin ujętych w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku 

Sportowego w 2026 roku. 

12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu  w Wieluniu w sprawie ogłoszenia o naborze 

kandydatów na członków Komisji Konkursowej do opiniowania ofert w ramach 

otwartych konkursów na realizację zadań publicznych finansowanych ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego w zakresie: promocji i aktywizacji środowisk 

pozarządowych Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku, organizacji i koordynacji 

współzawodnictwa sportowego szkół ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego 

w zakresie dyscyplin ujętych w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku 

Sportowego w 2026 roku oraz organizacji i koordynacji imprez sportowych  

o zasięgu powiatowym i wojewódzkim w zakresie współzawodnictwa sportowego 

klubów wiejskich Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku.  
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13. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

14. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

15. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

16. Sprawy bieżące.  

17. Wolne wnioski.  

18. Zamknięcie LV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 4 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu 

Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 536/25 w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 

zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu 

Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu  (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 536/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 
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Pkt 5 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia autopoprawki  

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania  

i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 537/25 w sprawie przedłożenia autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu  

w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych 

Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 537/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 6 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie rozstrzygnięcia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego Powiatu Wieluńskiego z zakresu 

ustawy o pomocy społecznej, dotyczącego prowadzenia ośrodka interwencji 

kryzysowej w 2026 r. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powitał Panią Patrycję 

Świtalską – kierownik Oddziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa 

Powiatowego w Wieluniu.  
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Pan Jakub Jurdziński – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy siedziba 

tego ośrodka będzie w Kaliszu i kwota zabezpieczona jest na cały rok bez względu 

na ilość interwencji. 

Pani Patrycja Świtalska – kierownik Oddziału Zdrowia i Spraw 

Społecznych odpowiedziała, że kwota jest zabezpieczona na cały rok. Dodała,  

że ten ośrodek musi mieć zapewnione 3 miejsca dla Powiatu cały czas, bez względu, 

na fakt, czy ktoś będzie, czy nie. Nadmieniła, że w ubiegłym roku była podpisana 

umowa z tą organizacją. 

Pan Jakub Jurdziński – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy ten ośrodek 

jest czynny całą dobę. 

Pani Patrycja Świtalska – kierownik Oddziału Zdrowia i Spraw 

Społecznych potwierdziła. 

Pan Jakub Jurdziński – członek Zarządu Powiatu zapytał, kiedy będzie 

podpisana umowa. 

Pani Patrycja Świtalska – kierownik Oddziału Zdrowia i Spraw 

Społecznych odpowiedziała, że niebawem, pewnie w styczniu 2026 roku. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 538/25 w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na realizację zadania 

publicznego Powiatu Wieluńskiego z zakresu ustawy o pomocy społecznej, 

dotyczącego prowadzenia ośrodka interwencji kryzysowej w 2026 r. (głosowało  

5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 538/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 
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Pkt 7 

Przyjęcie treści projektu porozumienia w sprawie zapewnienia uczniom 

niepełnosprawnym zamieszkałym na terenie Gminy Czarnożyły bezpłatnego 

transportu i opieki w czasie przewozu z miejsca zamieszkania do Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Gromadzicach oraz z Ośrodka do miejsca 

zamieszkania. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem treści projektu 

porozumienia w sprawie zapewnienia uczniom niepełnosprawnym zamieszkałym na 

terenie Gminy Czarnożyły bezpłatnego transportu i opieki w czasie przewozu  

z miejsca zamieszkania do Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego  

w Gromadzicach oraz z Ośrodka do miejsca zamieszkania. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął treść 

projektu porozumienia w sprawie zapewnienia uczniom niepełnosprawnym 

zamieszkałym na terenie Gminy Czarnożyły bezpłatnego transportu i opieki w czasie 

przewozu z miejsca zamieszkania do Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Gromadzicach oraz z Ośrodka do miejsca zamieszkania 

(głosowało 5 członków Zarządu). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

Pkt 8 

Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych przez 

Powiat Wieluński na 2026 rok i przekazanie jej do zaopiniowania związkom 

zawodowym zrzeszającym nauczycieli. 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Zgłosił się Pan Krzysztof Dziuba. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że na stronie  

16 dokumentu są zgłoszenia Zespołu Szkół nr 2 w Wieluniu i na tej liście wpisał się 

sam Pan dyrektor i chce się uczyć bibliotekoznawstwa argumentując to tym,  

że będzie miał nowe uprawnienia do pracy i chce się uczyć doradztwa zawodowego, 

argumentuje to tym, że brak kadry o tej specjalności gotowej podjąć pracę  

w placówce oświatowej. Poinformował, że Pan dyrektor będąc dyrektorem nie będzie 

świadczył ani doradztwa zawodowego, ani nie będzie pracował w bibliotece, 

ponieważ ma zniżkę godzin i tylko są to cztery godziny wychowania fizycznego, więc 

uważa, że jest to wydatek nie potrzebny. Powiedział, że otrzymał wcześniej dodatek 

na studia argumentując to rozwojem kierunku, to teraz nie widzi uzasadnienia. 

Pan Jakub Jurdziński – członek Zarządu Powiatu powiedział, że może nie 

zawsze będzie dyrektorem. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że jest  

to odpowiedź na bieżące potrzeby placówki, a nie może Pan dyrektor będzie 

dyrektorem, a może nie będzie. 

Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu powiedział, że łatwiej jest 

znaleźć nauczyciela w-f, więc może chce odpuścić ten przedmiot, a uczyć doradztwa 

zawodowego. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że w bibliotece 

pracować nie będzie.  

Pan Jakub Jurdziński – członek Zarządu Powiatu powiedział, że jakaś 

motywacja musiała być, że chciał te studia podjąć. Zapytał, czy Zarząd może…. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że Pan dyrektor 

chce podnosić kwalifikacje kosztem powiatu.  

Pan Jakub Jurdziński – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy Zarząd 

może. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński dodał, że kiedyś dyrektor 

prosił o zgodę na studia. Zapytał, dlaczego Zarząd ma akceptować wszystko, to są 

środki publiczne i powinny być wydatkowane rozsądnie i gospodarnie, a nie, bo Pan 

dyrektor ma pomysł żeby w bibliotece kiedyś popracować. 
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Pan Łukasz Dybka – członek Zarządu Powiatu powiedział, że następna 

osoba z tej szkoły również wybrała doradztwo zawodowe. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że to nauczyciel 

bibliotekarz. Zaproponował, by wykreślić z projektu uchwały dofinansowanie do tych 

kierunków.  

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu ogłosił 5 minut przerwy  

w obradach Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu wznowił obrady  

po przerwie. Zarząd Powiatu w Wieluniu obraduje w pełnym składzie.  

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu 

zaproponował, by przenieść ten punkt w porządku obrad za punkt pn.: „Podjęcie 

uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego 

– do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.” 

Zapytał, kto jest „za” takim rozwiązaniem. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) wyraził zgodę 

na zmianę porządku obrad polegającej na przeniesieniu ww. punktu za punkt  

pn.:  „Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu.” (głosowało 5 członków Zarządu Powiatu). Jednocześnie 

zobowiązał pracowników Wydziału Edukacji Starostwa Powiatowego w Wieluniu,  

by uzyskali informację, ilu pracowników Zespołu Szkół nr 2 w Wieluniu posiada 

uprawnienia do pracy w bibliotece oraz prowadzenia zajęć z doradztwa 

zawodowego. 
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Przyjęty porządek obrad: 

 

1. Otwarcie LV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania 

Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu.  

5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia 

autopoprawki  projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia 

zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu. 

6. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie rozstrzygnięcia 

otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego Powiatu 

Wieluńskiego z zakresu ustawy o pomocy społecznej, dotyczącego prowadzenia 

ośrodka interwencji kryzysowej w 2026 r. 

7. Przyjęcie treści projektu porozumienia w sprawie zapewnienia uczniom 

niepełnosprawnym zamieszkałym na terenie Gminy Czarnożyły bezpłatnego 

transportu i opieki w czasie przewozu z miejsca zamieszkania do Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Gromadzicach oraz z Ośrodka do miejsca 

zamieszkania. 

8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu promocji i aktywizacji środowisk 

pozarządowych Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku. 

9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu organizacji i koordynacji imprez 

sportowych o zasięgu powiatowym i wojewódzkim w zakresie współzawodnictwa 

sportowego klubów wiejskich Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku.  

10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu organizacji i koordynacji 

współzawodnictwa sportowego szkół ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego 
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w zakresie dyscyplin ujętych w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku 

Sportowego w 2026 roku. 

11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu  w Wieluniu w sprawie ogłoszenia o naborze 

kandydatów na członków Komisji Konkursowej do opiniowania ofert w ramach 

otwartych konkursów na realizację zadań publicznych finansowanych ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego w zakresie: promocji i aktywizacji środowisk 

pozarządowych Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku, organizacji i koordynacji 

współzawodnictwa sportowego szkół ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego 

w zakresie dyscyplin ujętych w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku 

Sportowego w 2026 roku oraz organizacji i koordynacji imprez sportowych  

o zasięgu powiatowym i wojewódzkim w zakresie współzawodnictwa sportowego 

klubów wiejskich Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku.  

12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

13. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

14. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

15. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych przez 

Powiat Wieluński na 2026 rok i przekazanie jej do zaopiniowania związkom 

zawodowym zrzeszającym nauczycieli.  

16. Sprawy bieżące.  

17. Wolne wnioski.  

18. Zamknięcie LV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 8 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu promocji i aktywizacji środowisk 

pozarządowych Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku. 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 539/25 w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania 

publicznego finansowanego ze środków budżetowych Powiatu Wieluńskiego  

z zakresu promocji i aktywizacji środowisk pozarządowych Powiatu Wieluńskiego  

w 2026 roku (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 539/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 9 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu organizacji i koordynacji imprez 

sportowych o zasięgu powiatowym i wojewódzkim w zakresie współzawodnictwa 

sportowego klubów wiejskich Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku.  

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 540/25 w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania 

publicznego finansowanego ze środków budżetowych Powiatu Wieluńskiego  

z zakresu organizacji i koordynacji imprez sportowych o zasięgu powiatowym  

i wojewódzkim w zakresie współzawodnictwa sportowego klubów wiejskich Powiatu 

Wieluńskiego w 2026 roku (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 540/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 



 

16 
 

Pkt 10 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego finansowanego ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego z zakresu organizacji i koordynacji 

współzawodnictwa sportowego szkół ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego  

w zakresie dyscyplin ujętych w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku 

Sportowego w 2026 roku. 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 541/25  w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania 

publicznego finansowanego ze środków budżetowych Powiatu Wieluńskiego  

z zakresu organizacji i koordynacji współzawodnictwa sportowego szkół 

ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego w zakresie dyscyplin ujętych  

w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku Sportowego w 2026 roku 

(głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 541/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 11 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu  w Wieluniu w sprawie ogłoszenia o naborze 

kandydatów na członków Komisji Konkursowej do opiniowania ofert w ramach 

otwartych konkursów na realizację zadań publicznych finansowanych ze środków 

budżetowych Powiatu Wieluńskiego w zakresie: promocji i aktywizacji środowisk 

pozarządowych Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku, organizacji i koordynacji 

współzawodnictwa sportowego szkół ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego  

w zakresie dyscyplin ujętych w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku 

Sportowego w 2026 roku oraz organizacji i koordynacji imprez sportowych o zasięgu 

powiatowym i wojewódzkim w zakresie współzawodnictwa sportowego klubów 

wiejskich Powiatu Wieluńskiego w 2026 roku.  
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 542/25 w sprawie ogłoszenia o naborze kandydatów na członków Komisji 

Konkursowej do opiniowania ofert w ramach otwartych konkursów na realizację 

zadań publicznych finansowanych ze środków budżetowych Powiatu Wieluńskiego  

w zakresie: promocji i aktywizacji środowisk pozarządowych Powiatu Wieluńskiego  

w 2026 roku, organizacji i koordynacji współzawodnictwa sportowego szkół 

ponadpodstawowych Powiatu Wieluńskiego w zakresie dyscyplin ujętych  

w kalendarzu imprez Łódzkiego Szkolnego Związku Sportowego w 2026 roku oraz 

organizacji i koordynacji imprez sportowych o zasięgu powiatowym i wojewódzkim  

w zakresie współzawodnictwa sportowego klubów wiejskich Powiatu Wieluńskiego  

w 2026 roku (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 542/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu ogłosił przerwę  

w obradach Zarządu Powiatu w Wieluniu na czas trwania sesji Rady Powiatu  

w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu wznowił obrady  

po przerwie. Zarząd Powiatu w Wieluniu obraduje w czteroosobowym składzie, 

nieobecny Pan Jakub Jurdziński.  
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Pkt 12 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu.  

 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił przedmiotowy projekt 

uchwały. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 543/25 w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków 

Zarządu, nieobecny Pan Jakub Jurdziński). 

Uchwała Nr 543/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 13 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił przedmiotowy projekt 

uchwały. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 544/25 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu, 

nieobecny Pan Jakub Jurdziński). 

Uchwała Nr 544/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 14 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił przedmiotowy projekt 

uchwały. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. 

Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu  

w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 545/25 w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków 

Zarządu, nieobecny Pan Jakub Jurdziński). 

Uchwała Nr 545/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 15 

Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych przez 

Powiat Wieluński na 2026 rok i przekazanie jej do zaopiniowania związkom 

zawodowym zrzeszającym nauczycieli. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że po uzyskaniu 

informacji o sytuacji w Zespole Szkół nr 2 w Wieluniu, jeśli mowa o prowadzeniu 

biblioteki, to etat bibliotekarza wynosi 30 godzin, są dwie osoby w szkole, które mogą 

wykonywać, obecnie jest jedna osoba zatrudniona na 30 godzin, druga na 15 godzin, 

więc widać, że jest jeszcze przestrzeń. Uważa, że nie jest zasadnym kierowanie 

dyrektora na studia z bibliotekoznawstwa, natomiast jeśli mowa o kształceniu 

zawodowym, to jest jeden nauczyciel, więc ewentualnie można to zostawić. Złożył 

wniosek, żeby z planu wykreślić dofinansowanie bibliotekoznawstwa dla dyrektora 

Kowalczyka i dołożyć te środki do puli, którą szkoła ma przeznaczone na szkolenia. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem wniosku Pana 

wicestarosty o wykreśleniu dofinansowanie bibliotekoznawstwa dla dyrektora 

Kowalczyka. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) przyjął wniosek 

Pana Krzysztofa Dziuby – wicestarosty wieluńskiego o wykreśleniu z planu 

dofinansowania dla dyrektora ZS nr 2 w zakresie bibliotekoznawstwa (głosowało  

4 członków Zarządu, nieobecny Pan Jakub Jurdziński). 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem projektu uchwały  

ze zmianami. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) przyjął projekt 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie planu dofinansowania form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych przez Powiat Wieluński  

na 2026 rok i przekazał do zaopiniowania związkom zawodowym zrzeszającym 

nauczycieli ze zmianą polegającą na wykreśleniu z planu dofinansowania dla 

dyrektora ZS nr 2 w zakresie bibliotekoznawstwa (głosowało 4 członków Zarządu, 

nieobecny Pan Jakub Jurdziński). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 16 

Sprawy bieżące. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu udzielił głosu Panu 

Krzysztofowi Dziubie – wicestaroście wieluńskiemu. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że otrzymał 

informację telefoniczną na temat wystąpienia ewentualnych nieprawidłowości  

w funkcjonowaniu Zespołu Szkół nr 2 w Wieluniu oraz działań dyrektora, które mogą 

budzić konflikt interesów i naruszać zasady etyki. Przekazał, że dotyczy to 

wykorzystania przez ZS nr 2 autobusu i on przyjrzał się tym tematom, ale zaznaczył, 

że sprawa wymaga dokładnej analizy, w szczególności w zakresie prawidłowości 

wydatkowania środków publicznych. W związku z tym, zaproponował podjęcie 

stosownych działań wyjaśniających. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu uważa, że należy to. 

Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu powiedział, że trzeba 

uruchomić procedurę lub Komisję Rewizyjną. 
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Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński odpowiedział, że Komisja 

Rewizyjna nie będzie mogła tego sprawdzić, a Pan Starosta powinien powołać 

zespół kontrolny ze Starostwa Powiatowego. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział, że jest  

to w jego kompetencji jako Starosty Wieluńskiego nadzór nad działalnością 

dyrektora, więc uważa, że z jego strony powoła komisję, która to sprawdzi. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński złożył wniosek,  

o podjęcie przez Starostę Wieluńskiego działań wyjaśniających i kontrolnych 

dotyczących wydatkowania środków przez Zespół Szkół nr 2 im. Jana Długosza,  

w Wieluniu w szczególności dyrektora Zespołu jako zamawiającego. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział, że został 

złożony wniosek Pana wicestarosty o zobowiązanie Starosty Wieluńskiego  

do podjęcia czynności wyjaśniających i kontrolnych. Zapytał, kto jest „za” takim 

wnioskiem. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) przyjął wniosek  

o podjęcie przez Starostę Wieluńskiego działań wyjaśniających i kontrolnych 

dotyczących wydatkowania środków przez Zespół Szkół nr 2 im. Jana Długosza,  

w Wieluniu w szczególności dyrektora Zespołu Szkół jako zamawiającego (głosowało 

4 członków Zarządu, nieobecny Pan Jakub Jurdziński). 

Wniosek w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował,  

że są opinie Komisji Rady Powiatu w Wieluniu dotyczące autopoprawki do projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 oraz autopoprawki do projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Wieluńskiego na rok 2026. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z opiniami Komisji Rady Powiatu  

w Wieluniu dotyczącymi projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata  

2026-2036 oraz projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026. 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął ten punkt. 

 

 

Pkt 17 

Wolne wnioski. 

 

 

Na LV posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wolne wnioski nie zostały 

zgłoszone.  

 

 

Pkt 18 

Zamknięcie LV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w związku, 

z wyczerpaniem porządku obrad, zamknął LV posiedzenie Zarządu Powiatu 

w Wieluniu. 

 

 

 

Protokołowała: 

 

          Dorota Urbanek 

          Referent  


